3amadu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 9, 24.5.2011-07.6.2011

1. Pacemorpum dyuxuun o(s) := ((s)((s+ 1) u @(s) := (2m)°T'(s)p(s). doxaxure, aro a) ®(s) = ®(—s);
b) ®(s) umeeT nmoaroc Broporo mopaaka B s = 0, npudem P(s)+ ﬁ rosomopdua B HyIe; ¢) $(s) umeeT npocTon
noatoc ¢ BerderoM ((2)/2r =7n/12 8 s = 1; d) ®(s) mmeer npocron noatoc ¢ Beraerom —7/12 B s = —1; ¢) O(s)
orpanntena B noaynonocax o < Re(s) < o', Im(s) > e > 0.
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2. [okaxwure, 4T0 a) @(s) => > ol b) Pan ¢ Temu xe kodddunmenTamu mo ¢ = exp(27iT) paBHAETCS

f(r) = E;O,nﬂ m=lg™ = 370 (oo mT (")) = =007 log(1 — ¢"). Takmm obpasom, f(1) = %T -
log(n(7)), rae n(r) = ¢'/* [T,1(1—=¢");¢c) (s) = /0 f(it)ts% npu Re(s) > 1;

o+100
d) f(r) = %m/ ®(s)(r/i) *ds npu o > 1, Im7 > 0.
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3. Ilepenocs B mociaegHeM WHTerpajie NpAMylo napaiieaibHo B Re(s) = —o, mokaxwure, urto a) f(17) =
—o+ioco
EL— XL Llog(r/i)+ 2m/ ‘ ®(s)(7/i)"*ds; b) BBUAY DyHKINOHATLHOrO ypaBHeHus 11 P(s), logn(—1/7) =

log (1) + 5 1og(7/i); ¢) q [, (1 — ¢")** aBaseTca MoxymapHOE popmoi Beca 12.
Iro paccyxaerue A.Bemns (caemxys O.Iexke).

4. B sagade 1 mano sHaTh Berder (-pyHkumu B s = 1. [Jokaxkure, 1ro a) ((s) = o(s), rae ¢(s) =
n+1

S bn(s), a duls) = / (™ —t7*)dt; b) |¢u(s)] < —miber; ¢) Pax ¢(s) = zn 1¢n( ) aGCOTOTHO 1

n
PABHOMEDHO CXOAUTCA Ha KOMIAKTaX B obmactu Res > ¢ maa mo6oro £ > 0. d) Beraucaure (0).



